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FISCAL DE OBRAS

“A persisténcia é o caminho do éxito”
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CADERNO DE PROVAS

Caro(a) Candidato(a): Antes de iniciar a prova leia atentamente as instrucdes a sequir:

10.

11.

12.

13.
14.

15.

Este caderno contém 60 (sessenta) questdes objetivas com 04 (quatro) opgdes (A, B, C, D). A prova tera duragéo
maxima de 04(quatro) horas. A prova tera seu horario de inicio em sala, a contar apés a distribuicdo dos cadernos
de prova e autorizac¢é@o do aplicador(a).

Confira em seu caderno de provas a sequéncia de questdes. Vocé tem até 10 (dez) minutos do inicio das provas
para solicitar a troca do caderno de provas que apresentar algum problema de impresséo ou qualquer outro que
inviabilize a realizac@o da mesma, pois ndo serdo aceitas reclamacdes posteriores nesse sentido.

A interpretagdo das questdes, bem como das instrucdes, faz parte da prova. Portanto, ao aplicador(a) de sala e
fiscais ndo ha autorizagdo para fornecer esclarecimentos sobre o contetido das provas, sendo esta atribuicdo de
Unica e exclusiva responsabilidade do(a) candidato(a).

Vocé recebera do aplicador o cartao de respostas 30 (trinta) minutos apds o inicio da prova, o cartdo de respostas
deveréd obrigatoriamente ser assinado pelo(a) candidato(a) no local em que ha a indicacdo: “ASSINATURA”,
utilizando sempre caneta esferogréfica de tinta preta ou azul.

Caso realmente precise, utilize como rascunho os espag¢os em branco nas folhas do caderno de prova. Sugerimos
gue vocé assinale, inicialmente, no préprio caderno de provas, todas as respostas que julgar correta. Depois,
passe-as para o cartdo de respostas.

Questdes com mais de uma alternativa assinalada, rasurada ou em branco serdo ANULADAS. Portanto, ao
preencher o cartdo de respostas faga-o cuidadosamente. Evite erros, pois em hipdtese alguma havera
substituicdo do cartédo de respostas por erro do(a) candidato(a).

Ao terminar a prova ou findo o horario limite para sua realizagdo, o candidato deverd& OBRIGATORIAMENTE

entregar seu cartdo de respostas “ASSINADO”, ao aplicador(a) de sala. O(a) candidato(a) que nédo devolver seu
cartdo de respostas sera automaticamente eliminado(a) e néo tera classificacdo alguma no concurso publico.
Atencdao! Preencha o cartdo-resposta na mesma sequéncia numérica das questdes do caderno de provas.
Somente sera permitido levar o caderno de questdes (prova), depois de decorrido o periodo de 120 (cento e

vinte) minutos do inicio das provas.

N&o serdo permitidas consultas a quaisquer materiais, uso de telefone celular ou outros aparelhos eletrdnicos,
assim como os demais procedimentos constantes no subitem 9.5 e no subitem 9.7 do Edital 001/2019.

Apdés o término da prova, o(a) candidato(a) deverd deixar imediatamente o recinto da mesma, sendo
terminantemente proibido fazer contato com os(as) candidatos(as) que ainda ndo terminaram a prova sob pena
de ser excluido do Concurso Publico.

O desrespeito as normas que regem o presente concurso, bem como, a desobediéncia as exigéncias registradas
no edital, além de sang0es legais cabiveis implica na desclassifica¢cdo do candidato.

Aguarde a ordem do aplicador para iniciar a prova.

Os dois Ultimos candidatos ao terminarem as provas deverdo retirar-se da sala simultaneamente, apés
testemunharem o fechamento (lacre) do envelope de provas, assinando a Ata Relatério.

O candidato, ap6s a divulgagdo dos gabaritos oficiais preliminares da Prova Objetiva, que sera feita as 20 horas

do dia 27/10/2019, no site www.gualimp.com.br, podera peticionar RECURSO a banca examinadora, quando

julgar que ocorreu erro na formulagéo das questdes e divulgacdo do gabarito preliminar, nos dias 28/10/2019 e
29/10/2019.

NAO ESQUECA!

Ao sair, entregue o cartdo de respostas devidamente assinado.

BOA PROVA!!

Concurso Publico 002/2019 Pag.3 de 17



ATENCAO!!!

> O CARTAO DE RESPOSTAS ABAIXO E PARA SER UTILIZADO SOMENTE COMO RASCUNHO.
> AO RECEBER O CARTAO DE RESPOSTAS DEFINITIVO CONFIRA OS DADOS DE IDENTIFICAGAO
(NOME, CARGO, NUMERO DE INSCRIGAO) E EM SEGUIDA ASSINE NO LOCAL INDICADO.

CARTAO RESPOSTA I srrareeic

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORCIUNCULA -RJ
CONCURSO PUBLICO 002/2019
Nome:
Cargo: Local:
Sala: MN? de inscricdo: Data: 27/10/2019  Turno:

* Marcar apenas uma opcao para cada questdo, evitando ultrapassar o circulo;
* O circulo correspondente a gquestao escolhida deve ser totalmente preenchido; TIPO DE PROVA
* Marcar apaenas a quantidade de questdes existentes na sua prova; # }’- — ]
* Utilize somente caneta azul ou preta, ndo rasurar ou sujar o cartdo; | PADRAD
E responsabilidade do candidato a conferéncia dos dados de seu cartdo @ﬁ@@

M OO 2100000 14006000
2 OO0 206000 260606000
3OO0 2820000 86006 00
4 OO 2 OO0 406000
5 OO0 25000 80600
6 OO 28O 4 060O0O0O
7 OO 2771060000 760066 00
B8 OO 20000 486006600
0 OO 200000 906G 0O0O0O
10 0000 3806000 52 066 O0O
UONONONONE NONONCNONUINONONONO,
20000 200000 52006000
B3 OEGEOO 30000 5300600
172 000 O 000 560066 000
15 0000 50606000 5006600
16 OO0 3 O®0000O0 066000
17 000 370000 51006 00O
18 OO0 8OO0 5800600
19 0000 320606 00 52 066 00O
20 OO OO 90 OOOO 0066000

N° DE INSCRIGAO

Assinatura do Candidato

OBS.: O candidato devera OBRIGATORIAMENTE, entregar seu cartdo de repostas preenchido
e ASSINADO, sob pena de ter seu cartdo de respostas ANULADO.
(item 9.13 do edital 001/2019)
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QUESTOES DE LINGUA PORTUGUESA

Leia o texto a seguir para responder as questées de 1 a 5.

Cem cruzeiros a mais
Fernando Sabino

Ao receber certa quantia num guiché do Ministério, verificou que o funcionario Ihe havia dado cem cruzeiros a
mais. voltar para devolver, mas outras pessoas protestaram: entrasse na fila.

Esperou pacientemente a vez, para que o funcionario Ihe fechasse na cara a janelinha de vidro:

- Tenham paciéncia, mas esta na hora do meu café.

Agora era uma questao de teimosia. Voltou a tarde, para encontrar fila maior — ndo conseguiu sequer aproximar-
se do guiché antes de encerrar-se o expediente.

No dia seguinte era o primeiro da fila:

- Olha aqui: o senhor ontem me deu cem cruzeiros a mais.

- Eu?

S6 entdo reparou que o funcionario era outro.

- Seu colega, entdo. Um de bigodinho.

- O Mafra.

- Se 0 nome dele é Mafra, ndo sei dizer.

- S6 pode ter sido o Mafra. Aqui sé trabalhamos eu e o Mafra. Nao fui eu. Logo ...

Ele a cabeca, aborrecido:

- Esta bem, foi o Mafra. E dai?

O funcionério Ihe explicou com toda a urbanidade que ndo podia responder pela distracdo do Mafra:

- Isto aqui é a pagadoria, meu chapa. N&o posso receber, sé posso pagar. Receber, sé na recebedoria. O
proximo!

O proximo da fila, ja impaciente, empurrou-o com o . Amar o proximo como a ti mesmo! Procurou
conter-se e se afastou, indeciso. Num subito impulso de indignagdo — agora iria até o fim — dirigiu-se a
recebedoria.

- O Mafra? Nao trabalha aqui, meu amigo, nem nunca trabalhou.

- Eu sei. Ele é da pagadoria. Mas foi quem me deu os cem cruzeiros a mais. Informaram-lhe que ndo podiam
receber: tratava-se de uma devolucdo, ndo era isso mesmo? e ndo de pagamento. Tinha trazido a guia? Pois
entdo?

Onde ja se viu pagamento sem guia? Receber mil cruzeiros a troco de qué?

- Mil ndo: cem. A troco de devolucgao.

- Troco de devolucdo. Entenda-se.

- Pois devolvo e acabou-se.

- S6 com o chefe. O préximo!

O chefe da secao ja tinha saido: s6 no dia seguinte. No dia seguinte, depois de fazé-lo esperar mais de meia
hora, o chefe informou-lhe que deveria redigir um oficio historiando o fato e devolvendo o dinheiro.

- Ja que o senhor faz tanta questédo de devolver.

- Questao .

- Louvo o seu escrupulo.

- Mas o0 nosso amigo ali do guiché disse que era s6 entregar ao senhor — suspirou ele.

- Quem disse iss0?

- Um homem de 6culos naquela secdo do lado de 4. Recebedoria, parece.

- O Aradjo. Ele disse isso, €? Pois olhe: volte |4 e diga-lhe para deixar de ser besta. Pode dizer que fui eu que
falei. O Araljo sempre se metendo a entendido!

- Mas e o oficio? N&o tenho nada com essa briga, vamos fazer logo o oficio.

- Impossivel tem de dar entrada no protocolo.

Saindo dali, em vez de ir ao protocolo, ou ao Araujo para dizer-lhe que deixasse de ser besta, o honesto cidadao
dirigiu-se ao guiché onde recebera o dinheiro, fez da nota de cem cruzeiros uma bolinha, atirou-a |4 dentro por

cima do vidro e foi-se embora.
FONTE: SABINO, Fernando. In: Para gostar de ler, Sdo Paulo: Atica, 2001. vol. 3, p.73-75.
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01 As lacunas serdo correta e respectivamente preenchidas por:

(A) Quiz, cossou, cotuvelo, abisoluta.
(B) Quis, cocou, cotovelo, absoluta.
(C) Quiz, cocou, cutuvelo, absoluta.
(D) Quis, cossou, cotuvelo, abisoluta.

02 De acordo com o texto é INCORRETO afirmar que:

(A) Segundo o chefe, o procedimento para entregar o dinheiro que veio a mais era escrever um oficio contando
o fato e devolvendo o dinheiro.

(B) Quando chegou a vez do homem que queria devolver o dinheiro, o funcionéario do guiché fechou a janelinha
de vidro na cara dele e foi tomar café.

(C) Apesar das dificuldades encontradas, o homem néo desistiu de devolver o dinheiro.

(D) O homem que recebeu o dinheiro a mais s6 o recebeu porque estava na fila errada.

03 Assinale a alternativa em que NAO ha presenca de linguagem informal:
(A) Isto aqui é a pagadoria, meu chapa.
(B) Receber mil cruzeiros a troco de qué?

(C) O chefe da secao j& tinha saido: s6 no dia seguinte.
(D) Pois olhe: volte la e diga-lhe para deixar de ser besta.

04 O significado da palavra destacada em “O préoximo da fila, ja impaciente...” é:

(A) Inquieto. (B) Conformado. (C) Despreocupado. (D) Tolerante.

05 Observe as palavras abaixo: KARY

Janelinha — Recebedoria — Guiché — Protocolo - Vidro - Funcionario

Assinale a alternativa em que as palavras acima aparecem na ordem alfabética CORRETA:

(A) Guiché — Funcionarios — Janelinha — Recebedoria — Vidro — Protocolo.
(B) Janelinha — Funcionario — Guiché — Vidro — Protocolo — Recebedoria.
(C) Funcionario — Guiché — Janelinha — Protocolo — Recebedoria — Vidro.
(D) Guiché — Janelinha — Funcionario — Recebedoria — Protocolo — Vidro.

06 Esta INCORRETA a flexdo de género do substantivo na alternativa:

(A) Frade = freira.

(B) Genro = nora.

(C) Cavaleiro = cavaleira.

(D) Camponés = camponesa.

07 . Assinale a alternativa em que o substantivo é feminino.

(A) Amanha. (B) Alface. (C) Enxame (D) Entardecer.
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08 . Indique a alternativa em que o substantivo pertence ao género masculino.

(A) Derme. (B) Alface. (C) Dinamite. (D) Cla.

09 . Leia a seguinte frase: KARY

“A importancia da agua tem sido notdria ao longo da histéria da humanidade.”

Assinale a alternativa em palavra destacada tem como anténimo:

(A) Ignorada. (B) Conhecida. (C) Evidente. (D) Clara.

10 Assinale a alternativa em que a palavra possua cinco silabas:

(A) Pobrezinho. (B) Coragem. (C) Sofrimento. (D) Delicadeza.

1 1 . Esté correta a separacdo silabica de todas as palavras em:

(A) So-ci-e-da-de, ba-lei-a, des-mai-a-do.
(B) So-cie-da-de, a-dje-ti-vo, cau-le.

(C) Des-mai- a-do,ca-u-le, ba-le-ia.

(D) Cau-le, so-cie-da-de, ad-je-ti-vo.

12 . Assinale a alternativa em que o sujeito seja oculto:

(A) Falaram muito mal de vocé na reuniao.
(B) Estivemos com ele noite passada.

(C) Choveu muito ontem em Séo Paulo.
(D) O celular de Augusto esta sem bateria.

13 Assinale a alternativa em que todas as palavras estejam escritas CORRETAMENTE:

(A) Concerteza, paralizado, advinhar.
(B) Beneficente, exijir, ageitar.

(C) Atrasado, subsidio, presséo.

(D) Derrepente, ascencédo, comigo.

14 Assinale a alternativa em que o predicado seja verbo-nominal:

(A) Suelen chegou cansada do servico.

(B) Alan esta feliz com o novo emprego.

(C) Caminhamos muito no parque.

(D) Fabiana perdeu os documentos hoje cedo.

15 Marque a alternativa cuja sequéncia de palavras tenha a seguinte classificacdo: oxitona,

paroxitona e proparoxitona.

(A) Croché, tabu, bule.

(B) La&mpada, album, saci.

(C) Manaca, virus, grafico.

(D) Felicidade, menino, revolver.
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16 Complete as palavras abaixo com X ou CH.

Me__ erica / Trou___a / Mo___ila / Largati__a / upeta.
A sequéncia correta é a presente na alternativa:

(A) ch—=x—-x-ch-x. (B) ch—-ch—-x—-x-x. (C) ch—-x—-x—-x-ch. (D) x—x—-ch—-x-ch.

17 No trecho: “N&o havendo jardim para sepultar o corpo, depositou-o na lata de lixo”, a virgula foi

corretamente empregada, o mesmo nao se podendo apontar, porém, em um dos itens abaixo. Marque-o:

(A) Cheguei, vi, venci.

(B) Viajou nas férias, foi visitar os pais.

(C) Muitos imigrantes italianos, chegaram ao Brasil naquele ano.
(D) Sai as dez horas, voltei as onze e meia.

18 Analise as frases abaixo:

|- O bem sempre vencera o mal.

Il - Isto € uma cadeira.
Il - O senhor tem um carro fabuloso.
IV - Chegaram as encomendas.

Podemos afirmar que hé artigo indefinido:

(A) Nafraselell. (B) Nafrase ll e lll. (C) Nafraselll e lIV. (D) NafraselelV.

19 Analise atirinha abaixo:

Com quantas

Eu quero um
sorvete de
casquinha

1R BT B B FROEUC AT A

Imagem Adaptada. Fonte: https://www.espacoeducar.net/2012/07/muitas-tirinhas-da-turma-da-monica-para.html

As pontuagdes que completam corretamente a tirinha é:

(A) Exclamacéo, Ponto Final, Interrogacéo.
(B) Exclamacéo, Interrogacdo, Exclamacéao.
(C) Interrogacao, Ponto Final, Interrogacgéo.
(D) Interrogacdo, Exclamagéo, Interrogacéo.

20 Assinale a alternativa em que o plural do substantivo estd INCORRETO:

(A) Portédo = portéos.
(B) Cancéo = cancgdes.
(C) Anel = anéis.

(D) Pido = pides.
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QUESTOES DE MATEMATICA

2 1 . Observe a sequéncia:

0000

Analisando a sequéncia a partir da primeira forma da esquerda para direita e mantendo-se a ldgica,
assinale qual sera a 5° forma geométrica desta sequéncia.

(A) (B) (©) Q ®) O

22 O casal Pablo e Janaina possuem 04 filhos, o primogénito tem 24 anos, o segundo filho mais velho

tem 12 anos e a cacula tem 03 anos de idade. Baseado nestas informacdes e seguindo um critério,
assinale a alternativa que corresponda a idade do filho faltante.

(A) 03 anos. (B) 04 anos. (C) 06 anos. (D) 02 anos.

23 . Observe a sequéncia:

11 12 1 1 12 1 1 12 1 T 1
10 2 10 2 10 2 10 2
9 @ 3 9 @ 3 9 @ 3 9 ® |
8 4 8 4 8 4 8 4
7 g 5 7 5 ° 7 g O 7 g 8
Analisando a sequéncia a partir do primeiro relégio da esquerda e mantendo-se a ldgica, o 5° relégio

desta sequéncia marcara qual horario?

(A) 8 horas e 55 minutos. (C) 9 horas e 15 minutos.

(B) 9 horas e 25 minutos. (D) 8 horas e 45 minutos.

24 O conselho gestor de saude de determinado municipio se relne a cada decéndio. Desta forma,

por quantas vezes este conselho se reunird em 01 trimestre completo? (Considere 01 més = 30 dias).

(A) 02 vezes. (B) 03 vezes. (C) 06 vezes. (D) 09 vezes.

25 Sabendo que o Brasil foi descoberto numa quarta-feira, dia 22 de abril de 1500 e que este ano foi

um ano bissexto, é possivel afirmar que o dia 22 de abril caird novamente numa quarta-feira no ano de

(A) 1505. (B) 1506. (C) 1507. (D) 1508.
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26 E comum nos postos de combustivel ver os pregcos com 03 casas decimais (imagem POSTO A).

Porém, o padrdo monetéario de cobranca/pagamento trabalha com apenas 02 casas decimais (Imagem
POSTO B). Supondo que o consumidor abasteca 9 litros e meio de gasolinacomum em ambos 0s postos
pagando o valor demonstrado na imagem, pode-se dizer que:

POSTO A POSTO B

[ 4.49
e 1 490 ;o TANGA

3.299 1311419
el 3.69
Piesel S-10 3 i 8 6
\

DU S S —

(A) O valor total pago no Posto A foi de R$ 42,65.

(B) Em ambos os postos o valor a ser pago serd o mesmo.

(C) Abastecer no posto B é cerca de R$ 0,09 mais barato que no posto A.
(D) Abastecer no posto B € mais caro que abastecer no posto A.

27 . OcometaHalley visitaaterraacada 76 anos, tendo suas 02 Ultimas passagens pelaterraocorridas

nos anos de 1910 e 1986 respectivamente. Mantendo-se essa periodicidade de visitas, entre os anos 1500
e 2600 quantas visitas deste cometa ocorrerao?

(A) 15. (B) 14. (C) 13. (D) 16.

28 Um barril contém 48 litros de 6leo mineral e para retirada de 6leo deste barril é utilizado um copo

com 320 mililitros de capacidade. Sabendo que atualmente o barril estd com 42,56 litros de 6leo e que
somente foi utilizado o copo citado anteriormente para retirada de 6leo do barril, quantas retiradas de
Oleo foram feitas?

(A) 20. (B) 17. (C) 19. (D) 16.

29 Sr. Furtado resolveu fazer um jogo na loteria. Como de costume, o mesmo sé escolhe nimeros

pares nos seus jogos. Sendo assim, assinale qual das alternativas a seguir pode representar um dos
possiveis jogos do Sr. Furtado.

(A) {92; 32; 44; 13; 20}.
(B) {76; 24; 18; 66; 45}.
(C) {51;39;27;99; 11}.
(D) {36; 94; 70; 88; 64}.

30 Os amigos Zequinha e Pirulito resolveram saber qual é o tamanho da rua onde residem. Para isso,

Pirulito mediu seu passo e obteve 45 centimetros, e, posteriormente deu 2.220 passos de uma ponta a
outra darua. Sendo assim, qual o tamanho desta rua?

(A) 999 metros. (B) 9,9 km. (C) 2.220 centimetros. (D) 2,2 km.
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31 Tininha comegaré a trabalhar no seu novo emprego no dia 03/01 como veterinaria. Ela trabalhara

um dia e folgara dois e assim sucessivamente. Visando se programar durante o més ela observa o
calendério:

o T B PR e A e I
1 2 3 4 353 6
J & 9 10 11 12 13

14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27
286 29 30 31

Levando em consideragdo que Tininha ja trabalha em outro local como veterindria e que trabalhara neste
outro local nos dias 14/01; 21/01 e 29/01, assinale a alternativa correta:

(A) Tininha podera trabalhar normalmente nos 02 empregos, pois h4 compatibilidade de datas.
(B) Tininha trabalhara 09 dias no emprego novo no més de janeiro.

(C) No dia 29/01 Tininha estara trabalhando no seu emprego novo.

(D) Em pelo menos uma data coincidird o dia de trabalho nos 02 empregos.

32 . Uma papelaria cobra R$ 0,12 por cada pagina de fotocépia tirada ou R$ 0,20 se for frente e verso.

Supondo que um aluno tenha um livro com 96 paginas, onde 94 paginas sao frente e verso e 02 paginas
somente frente, e ele deseja tirar fotocépia de todo o livro, qual sera o valor a pagar?

(A) R$11,52. (B) R$ 18,80. (C) R$19,04. (D) R$ 19,20.

33 « Um professor de matematica estava explicando aos alunos uma matéria, porém os alunos estavam

baguncando muito. Ao indagé-los a pararem com os falatérios um dos alunos disse que esta matéria era
“moleza”. Sendo assim, o professor propds um desafio:

—Qualovalorde2+2+2+2x2-27?

Qual devera ser aresposta do aluno?

(A) 06. (B) 05. (C) 02. (D) 00.

34 Em uma confraternizacdo entre colegas foi definido que cada um trard 4 litros e meio de

3
refrigerante e 2 de uma pecade 4 quilos de Picanha. Desta forma, assinale a alternativa que contenha as

unidades de medida correta em relagdo ao que cada pessoa devera trazer.

(A) 450cle 0,003t. (B) 4,51e 30.000 gr. (C) 450 ml e 3.000 cg. (D) 451e 3Kkg.

35 Em uma Cémara Municipal o mandato do Presidente da CAmara dura 01 biénio. Portanto, assinale
a alternativa que corresponda ao periodo de duragcdo deste mandato.

(A) 02 semestres. (B) 04 bimestres. (C) 02 anos. (D) 04 anos.
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36 Um municipio da regi&o norte teve no ano de 2015 uma taxa de evaséo escolar de 60 alunos para

cada 1.000 alunos matriculados na rede publica de ensino escolar. Para o ano de 2016 a Secretaria de
Educacédo estabeleceu como meta reduzir pela metade esta taxa de evasao escolar e para o ano de 2017
foi estabelecido que a meta fosse reduzir novamente pela metade a taxa de evaséo estabelecida para
2016. Sendo assim, assinale a alternativa que representa a meta para o ano de 2017 no que diz respeito
a evasao escolar.

(A) 12 alunos para cada 1.000 alunos matriculados.
(B) 20 alunos para cada 1.000 alunos matriculados.
(C) 30 alunos para cada 1.000 alunos matriculados.
(D) 15 alunos para cada 1.000 alunos matriculados.

37 . Observe aimagem a seguir e marque a alternativa que substitua corretamente a interrogacgao:

260
250
? 230
110 200
160
(A) 90. (B) 50. (C) 70. (D) 60.

38 Um fabricante tem um grande caldeirdo com 02 toneladas de massa de tomate para serem

produzidos sachés de massa de tomate com 160 gramas cada um. Supondo que ndo haja desperdicio de
massa e que todos os sachés produzidos pesem 160 gramas, quantos sachés de massa de tomate seréo
produzidos neste caso?

(A) 1.250.000 (B) 125.000 (C) 12.500 (D) 1.250

39 Um vendedor recebe R$ 980,00 por més de salario fixo mais R$ 12,00 por cada calcado vendido.

Sabendo que no més de marco o referido vendedor recebeu R$ 1.436,00 de salario somado o saléario fixo
+ comisséo, o mesmo teve que vender quantos cal¢cados?

(A) 33. (B) 38. (C) 81. (D) 119.

40 Uma costureira gastou 20 metros de tecido para confeccionar uma cortina, s6 que sua tarefa sera

confeccionar mais 8 cortinas do mesmo modelo e tamanho. Quantos metros de tecidos ela gastara para
fazer as 8 cortinas?

(A) 140 metros de tecido.
(B) 160 metros de tecido.
(C) 180 metros de tecido.
(D) 200 metros de tecido.
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QUESTOES DE CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

41 . A definicdo abaixo pertence a qual termo?

aatividade da Administracdo Publica que, limitando ou disciplinando direito, interesse ou Iiberdada
regula a pratica de ato ou abstencao de fato, em razdo de interesse publico concernente a seguranca,
a higiene, a ordem, aos costumes, a disciplina de producéo e do mercado, ao exercicio de atividades

econbmicas dependentes de concessédo ou autorizagdao do Poder Publico, a tranquilidade publica ou

Qespeito a propriedade e aos direitos individuais e coletivos. j

(A) Competéncias Profissionais.

(B) Fiscalizacdo Municipal.

(C) Poder de Policia.

(D) Responsabilidade dos agentes publicos.

42 . A normatécnica ABNT NBR 5410:2004 NAO se aplica:

(A) Canteiros de obra.

(B) Instala¢des temporarias.

(C) Locais de acampamento (campings).

(D) Redes publicas de distribui¢céo de energia elétrica.

43 Assinale a alternativa que apresenta um bem de uso comum do povo ou de Dominio Publico:

(A) Escola publica.

(B) Prédio da prefeitura municipal.

(C) Ruas.

(D) Terreno da prefeitura, estado ou unio.

44 S&o consideradas atribui¢c6es do Fiscal de obras municipal, EXCETO:

(A) Emitir notificagbes e lavrar autos de infracéo.

(B) Fiscalizar exclusivamente as obras publicas em andamento.
(C) Fiscalizar o cumprimento do Cdédigo de Obras do municipio.
(D) Elaborar relatério de fiscalizacéo.

45 . Conforme previsto na ABNT NBR 8160:1999, o sistema predial de esgoto sanitario NAO deve ser
projetado de modo a:

(A) Impedir que os gases provenientes do interior do sistema predial de esgoto sanitario atinjam areas de
utilizacéo.

(B) Impossibilitar o acesso de corpos estranhos ao interior do sistema.

(C) Permitir que os seus componentes sejam facilmente inspecionaveis.

(D) Possibilitar 0 acesso de esgoto ao subsistema de ventilagdo.
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46 De acordo com a ABNT NBR 5626:1998, a tubulacdo que se origina no reservatdrio e da qual

derivam as colunas de distribuicdo, quando o tipo de abastecimento é indireto. No caso de tipo de
abastecimento direto, pode ser considerado como a tubulacdo diretamente ligada ao ramal predial ou
diretamente ligada a fonte de abastecimento particular; esta é a definicdo de:

(A) Barrilete. (B) Duto. (C) Ramal predial. (D) Sub-ramal.

47 . Nademarcacado de um terreno onde sera construida uma edificagdo, o mestre de obras geralmente

€ 0 responsavel pela montagem do gabarito da obra. S8o caracteristicas que um gabarito deve
apresentar, EXCETO:

(A) Estar aprumado.
(B) Estar desequilibrado.
(C) Estar esquadrejado.
(D) Estar nivelado.

48 O peculato é um crime contra a administragdo publica, podendo ser punido com pena de dois a
doze anos de reclusdo e multa. A descri¢do do crime de peculato esta descrita na alternativa:

(A) Apropriar-se o funcionario publico de dinheiro, valor ou qualquer outro bem movel, publico ou particular, de
gue tem a posse em razao do cargo, ou desvia-lo, em proveito préprio ou alheio.

(B) Exigir, para si ou para outrem, direta ou indiretamente, ainda que fora da funcdo ou antes de assumi-la, mas
em razéo dela, vantagem indevida.

(C) Modificar ou alterar, o funcionario, sistema de informag¢des ou programa de informatica sem autoriza¢ao ou
solicitagdo de autoridade competente.

(D) Solicitar ou receber, para si ou para outrem, direta ou indiretamente, ainda que fora da funcdo ou antes de
assumi-la, mas em razao dela, vantagem indevida, ou aceitar promessa de tal vantagem.

49 Os mictérios instalados nos canteiros de obras devem apresentar as seguintes especificagdes,
EXCETO:

(A) Ser individual ou coletivo, tipo calha.

(B) Ser ligado diretamente a rede de esgoto ou a fossa séptica, sem interposicéo de sifdes hidraulicos.

(C) Ser providos de descarga provocada ou automatica.
(D) Ter revestimento interno de material liso, impermeavel e lavavel.

50 Sao consideradas como fundagdes diretas ou rasas, EXCETO:

(A) Alicerces. (B) Estacas. (C) Radiers. (D) Sapatas.

51 . Analise a citacdo a seguir:
“O prazo de validade do concurso publico sera de até , prorrogavel uma vez, por igual
periodo.”
(Fonte: Constituicdo Federal de 1988)

Assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna:

(A) Um ano. (B) Dois anos. (C) Trés anos. (D) Quatro anos.
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52 De acordo com a Constituicdo Federal de 1988, a administracdo publica direta e indireta de

gualquer dos Poderes da Unido, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municipios obedecera aos
principios de legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiéncia e, também, ao seguinte:

I - Oscargos, empregos e fungdes publicas séo acessiveis aos brasileiros que preencham os requisitos
estabelecidos em lei, exceto aos estrangeiros, na forma da lei;

Il - Durante o prazo improrrogavel previsto no edital de convocagédo, aquele aprovado em concurso
publico de provas ou de provas e titulos serad convocado com prioridade sobre novos concursados
para assumir cargo ou emprego, na carreira;

Il - E proibido ao servidor publico civil o direito a livre associacéo sindical.

Dos itens acima:

(A) Apenas o item Il esta correto.

(B) Apenas os itens | e Il estao corretos.
(C) Apenas os itens Il e lll estédo corretos.
(D) Todos os itens estéo corretos.

53 A Unido, os Estados, o Distrito Federal e os Municipios instituirdo conselho de politica de

administracdo e remuneracdo de pessoal, integrado por servidores desighados pelos respectivos
Poderes. A fixacdo dos padrdes de vencimento e dos demais componentes do sistema remuneratério
observaré:

|- A natureza, o grau de responsabilidade e a complexidade dos cargos componentes de cada carreira;
Il - Os requisitos para a investidura;
lll - As peculiaridades dos cargos.

Dos itens acima:

(A) Apenas o item Il esta correto.

(B) Apenas os itens | e |l estdo corretos.
(C) Apenas os itens Il e lll estdo corretos.
(D) Todos os itens estdo corretos.

54 Dos poderes administrativos, assinale a alternativa correta com base no Congresso Nacional:

(A) O Poder Executivo é exercido pelo Congresso Nacional, que se compde da Camara dos Deputados e do
Senado Federal.

(B) Cada legislatura do Congresso Nacional terd a duracéo de dois anos.

(C) Cada Senador sera eleito com dois suplentes.

(D) Cada Territorio elegera oito Deputados.

55 De acordo com a ABNT NBR 8160 (Sistemas prediais de esgoto sanitario - Projeto e execucdao),

assinale a alternativa que define corretamente a palavra “desconector”:

(A) Peca ou recipiente para inspecao, limpeza e desobstruc¢éo das tubulagdes.

(B) Despejo liquido resultante dos processos industriais.

(C) Dispositivo provido de fecho hidrico, destinado a vedar a passagem de gases no sentido oposto ao
deslocamento do esgoto.

(D) Conexao em forma de curva cujo raio médio de curvatura € maior ou igual a duas vezes o diametro interno
da peca.
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56 Analise a citacdo a seguir:

“Tubulagao vertical que recebe efluentes de subcoletores, ramais de esgoto e ramais de descarga.”

(Fonte: ABNT NBR 8160 - Sistemas prediais de esgoto sanitario: Projeto e execucao)
Tal citacao refere-se ao(a):

(A) Tubo de queda.
(B) Subcoletor.
(C) Tubo ventilador.
(D) Siféo.

57 A luz da ABNT NBR 5626 (Instalacdo Predial de Agua Fria), a instalac&o predial de agua fria deve

ser projetada e executada de modo que n&o haja possibilidade, dentro dos limites da previsibilidade, de
a dgua potavel deixar de atender ao padrdo de potabilidade, constituindo-se em risco para a saude
humana, ou de ela ficar inadequada para o uso pretendido. Entre o conjunto de cuidados a serem
observados, ainstalacéo predial de &guafriando deve especificamente afetar a qualidade da agua através
de:

I - Contato com materiais inadequados;

Il - Refluxo de 4gua usada para a fonte de abastecimento ou para a prépria instalacdo predial de 4gua
fria;

lll - Interligacao entre atubulac&o conduzindo agua potavel e a tubulagdo conduzindo 4gua néo potavel.

Dos itens acima:

(A) Apenas o item | esta correto.

(B) Apenas os itens | e Il estdo corretos.
(C) Apenas os itens Il e lll estdo corretos.
(D) Todos os itens estéo corretos.

58 A luz da ABNT NBR 9077 (Saidas de emergéncia em edificios), analise:

|- Altura ascendente: medida em metros entre o ponto que caracteriza a saida ao nivel da descarga,
sob a projecdo do paramento externo da parede da edificacédo, ao ponto mais baixo do nivel do piso
do pavimento mais baixo da edificagdo (subsolo);

Il - Compartimentar: separar um ou mais locais do resto da edificagcdo por intermédio de paredes e
portas corta-fogo;

Il - Um lanco de escada nunca pode ter menos de dois degraus, nem subir altura superior a 3,70 m.

Dos itens acima:

(A) Apenas o item Il esta correto.

(B) Apenas os itens | e Il estdo corretos.
(C) Apenas os itens Il e lll estéo corretos.
(D) Todos os itens estéo corretos.
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59 De acordo com a ABNT NBR 9050 (Acessibilidade a edificacbes, mobiliario, espacos e

equipamentos urbanos), a rampa consiste nainclinacdo da superficie de piso, longitudinal ao sentido de
caminhamento, com declividade igual ou superior a:

(A) 3%.
(B) 5%.
(C) 8%.
(D) 10%.

60 Analise a citacdo abaixo:

“Considera-se o médulo de referéncia a projecdo de 0,80 m por no piso, ocupada por uma

pessoa utilizando cadeira de rodas motorizadas ou nao”.
(Fonte: ABNT NBR 9050 - Acessibilidade a edificagdes, mobiliario, espagos e equipamentos urbanos).

Assinale a alternativa que completa corretamente a lacuna:

(A) 1,00 m.
(B) 1,20 m.
(C) 1,40 m.
(D) 1,60 m.
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